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Javier Milei.

Buenos Aires, 30 dic (RHC) Tras 20 días de gestión, el presidente argentino, Javier Milei, tiene un 55,5
por ciento de imagen negativa y sus medidas registran niveles importantes de rechazo, reveló este
sábado un estudio de la consultora Zurban-Córdoba y Asociados.

De acuerdo con esa entidad, el 51,9 por ciento de los entrevistados desaprueba totalmente al Gobierno
nacional, en tanto 38,6 lo respalda.

Por su parte, el 54,3 considera que este país va en la dirección incorrecta contra un 43,5 que opina lo
contrario.

Además, un 52,9 cree que la situación económica de esta nación y la propia estarán mal dentro de un
año.



Asimismo, el 51,9 ya se siente afectado y no apoya las medidas de Milei, incluidas en un decreto de
necesidad y urgencia (DNU) y un paquete de leyes enviado al Congreso.

En ese sentido, el 56,1 afirma que el DNU es inconstitucional y debe ser rechazado por el Poder
Legislativo y la Justicia.

En caso de celebrarse un plebiscito sobre el mismo, el 54,6 votaría en contra.

El 52,3 cree que el ajuste lo está pagando la gente, lo cual contradice las promesas realizadas en
campaña por el líder de La Libertad Avanza. (Fuente:PL)
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